
RFP#TURANSUP/RFP/015-2019- Establishment of Frame Agreement for  
Provision of Third Party Monitoring Services  

Bidders’ Reply 
 

Question 1: Is it possible for 2 companies presenting a jointly offer? If yes, in this event, 
must both of the companies be registered in Turkey? 
 
Answer 1: You may participate this tender as a joint venture/partnership with another 
company. Please make sure that both companies has signature and stamp on the joint 
venture document and submit the Vendor Registration Form and required documents and 
ensure one of them is registered in Turkey. 
 
In addition, please ensure that the bidding companies are required to be established no less 
than three (3) years from the closing date of the tender. Bidders who do not comply with this 
requirement shall be disqualified. 
 
 
Question 2: Is it possible to have the list of the implementing partners? 
 
Answer 2: This is a RFP for the establishment of a Frame Agreement. A Frame Agreement 
is to fix the price for a certain period (for 2 year - extendable for another year) but without a 
commitment for purchase of service. UNHCR provides estimated number of implementation 
partners for annual requirements in the tender document only for information proposes. The 
partnership agreement may not be renewed with same partners next year. The details of the 
partners will be shared with the winning company.  
 
Awarded companies are expected to fix their price proposal 2 years plus additional 1 year for 
certain number of partner as indicated on the Annex A document. 
 
  
Question 3: Is it possible to receive editable files for Annex A and B? 
 
Answer 3: No, please use the forms distributed through e-mail. 
 
 
Question 4: Can we participate as a Turkey-based consultancy? If so, what would be the 
process? 
 
Answer 4: Yes you can. Please refer to answer provided on item 1 for the details. 
 
 
Question 5: We took good note that this invitation is open to suppliers locally registered in 
Turkey. May we hence invite our supplier registered in Turkey to make an offer and 
cooperate with him as partner? 
 
Answer 5: Yes you can. Please refer to answer provided on item 1 for the details. 
 

------End of the Document------- 


